
 
 
 

 

 
 

 

 

2 ΗΜΕΡΗ  ΕΚΔΡΟΜΗ   

ΣΤΗΝ  ΙΘΑΚΗ 

 

 
 

1η  ΜΕΡΑ , ΣΑΒΒΑΤΟ, 16/09/23 , ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΑΣΤΑΚΟ - ΙΘΑΚΗ. 

       Συγκέντρωση των εκδρομέων το πρωί στην Ακαδημία, επιβίβαση στο πούλμαν και 
αναχώρηση στις 08:00 για τον Αστακό. Επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για την Ιθάκη στις 
12:45. Μετά από τρεις ώρες περίπου, άφιξη στο μικρότερο νησί των Επτανήσων. Ένα νησί 
ξεχωριστό, καταπράσινο, ορεινό, γεμάτο φυσικές ομορφιές και μυστικούς όρμους. Πρώτο 
σημείο επαφής με το νησί θα είναι ο Πισαετός καθώς εδώ θα μεταβούμε με το καράβι από τον 
Αστακό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για την πρωτεύουσα του νησιού το Βαθύ. 
Είναι κτισμένο αμφιθεατρικά σε ένα κλειστό φυσικό λιμάνι που ταυτίζεται με το ομηρικό λιμάνι 
του Φόρκυνος. Ολόκληρος ο οικισμός της πόλης αποτελεί αξιοθέατο, καθώς διατηρεί τον παλιό 
επτανησιακό ρυθμό, ενώ έχει χαρακτηριστεί παραδοσιακός με νόμο, από το 1978.  στον μικρό 
μόλο του λιμανιού υπάρχει ένα δισυπόστατο άγαλμα του Οδυσσέα: ο βασιλιάς της Ιθάκης 
ατενίζει αγέρωχος το πέλαγο από τη μια και κωπηλατεί κατάκοπος από την άλλη. Ακολουθεί 
χρόνος ελεύθερος στα γραφικά  σοκάκια του . Αναμφίβολα σήμα κατατεθέν στο Βαθύ είναι η 
Περατζάδα του, ο κεντρικός δρόμος της πόλης που ακολουθεί την ακτογραμμή και προσφέρεται 
για ρομαντικές απογευματινές βόλτες. Η συνέχεια της Περατζάδας, μάλιστα, οδηγεί στη μαρίνα 
του νησιού .  Διανυκτέρευση .  
 
2η  ΜΕΡΑ , ΚΥΡΙΑΚΗ, 17/09/23, ΙΘΑΚΗ – ΑΣΤΑΚΟΣ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ. 

     Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση  για το όμορφο χωριό του Σταυρού, όπου 
υπάρχει και η προτομή του Οδυσσέα με την επιγραφή «ΕΥΧΗΝ ΟΔΥΣΣΕΙ» που αποδίδεται ως 
«προσευχή στον Οδυσσέα» τον οποίο λάτρευαν σα Θεό. Παραμονή για καφέ και μπορείτε να 
γευτείτε τα παραδοσιακά γλυκά και προϊόντα της Ιθάκης. Συνεχίζουμε για τις Φρίκες όπου θα   
ακολουθήσει γνωριμία με το ήρεμο ψαροχώρι που αποκτά ζωή το καλοκαίρι και προσφέρει 
παράλληλα εκείνη τη γαλήνη που θέλει ο επισκέπτης. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση 
για τον Πισαετό απ΄ όπου θα πάρουμε το πλοίο για τον Αστακό στις 16:45. Άφιξη στον Αστακό 
μετά από τρεις ώρες περίπου. Στη συνέχεια, παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής για την πόλης 
με έντονες εντυπώσεις από την υπέροχη εκδρομή.    
 

 

ΤΕΛΟΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 

 

 



 
** Για την επιβεβαίωση κράτησης,  απαιτείται προκαταβολή  70  ευρώ / άτομο.   

 

 

ΤΙΜΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 145  ευρώ / κατά  άτομο σε δίκλινα-τρίκλινα δωμάτια. 

 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ  : 
- Μεταφορά με πολυτελές, υπερυψωμένο, ασφαλές, κλιματιζόμενο πούλμαν του 
γραφείου μας, με την πολυετή εμπειρία του οδηγού μας. 
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Αστακό – Ιθάκη – Αστακό  .  
- Μία διανυκτέρευση  στην Ιθάκη  σε επιλεγμένο ξενοδοχείο του γραφείου μας με πρωινό. 
- Τοπικό φόρο διαμονής. 
- Περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 
 -Συνοδό γραφείου που θα φροντίσει για τις λεπτομέρειες, για την εκτέλεση του 
προγράμματος 
και τις περιηγήσεις σας. 
-Ασφάλεια αστικής ευθύνης (Π.Δ 339/11-9-96), σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε. 
-Φ.Π.Α. 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
- Εισόδους σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, κέντρα διασκεδάσεως. 
- Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβάνει. 
 - Έξτρα ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις για τον κορωνοϊό και όχι μόνο, πριν και 
κατά την 
διάρκεια του ταξιδιού. ( 3 ευρώ / κατά άτομο) ** Ρωτήστε μας για λεπτομέρειες** 
 
 
Για τυχόν καθυστερήσεις αναχωρήσεων των πλοίων ή αλλαγές δρομολογίων από τις ακτοπλοϊκές 

εταιρείες, το Pamvotis  Travel δεν φέρει καμιά ευθύνη. 

 
* Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με διαφορετική  σειρά χωρίς να παραλειφθεί τίποτα, προς όφελος των 
πελατών. 
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 PAMVOTIS TRAVEL IKE-  Γραφείο Γενικού Τουρισμού        

Ν. Ζέρβα 7-9, 45332    Ιωάννινα    Τηλ.: 26510-34774 
Fax: 26510-37779      Τηλ. Οικίας: 26510-33512 
www.pamvotistravel.gr      pamvoioa@otenet.gr 


